

## План работы детского объединения ВПК «ЗаЩИТник»

Дата: 18.11.2020 года

Время по расписанию: среда: 16.15-16.55; 17.05-17.45; 17.55-18.35

<b>Тема занятия</b>	«Герои Ачитского городского округа» (3 часа)
<b>Содержание занятия:</b>	<b>Задание:</b> 1. Изучить информацию предоставленную в картинках о героях АГО; 2. Знать кто такие: Булатов Е., Вавилин А., Филиппов Н.; 3. Пройти опрос <a href="https://vk.com/zahitnik_achit?w=wall-78357393_440%2Fall">https://vk.com/zahitnik_achit?w=wall-78357393_440%2Fall</a>
	По данной дисциплине мы продолжаем знакомится с героями Ачитского городского округа. Ведь не рождаются героями, поверьте, Бывают в жизни годы или миг, Но подвиг он всегда идет от сердца И это русский человек давно постиг.  Верность, доблесть, отвага и честь- Эти качества не напоказ. У Отчизны героев не счесть Время выбрало вас! Трудно найти на планете другое государство, которому пришлось так много воевать, как России. Меняются оценки и взгляды на происшедшее, но лишь одно не подлежит переоценке – подвиг людей, проходивших службу в «горячих точках», их мужество, честь и достоинство.

**Булатов  
Евгений Николаевич**

Евгений родился 17 марта 1980 г. в селе Тюш, Ачитского района, Свердловской области.

В 1997 году закончил Афанасьевскую среднюю школу. Скромный юноша не мечтал о неземных высотах. Привычный к сельскохозяйственному труду, он во всем помогал родителям. Женя выучился по направлению от военкомата на водителя в СПТУ-115 в г. Красноурфимске.

11 июня 1998 года призван военным комиссариатом Ачитского района на срочную военную службу.

В г. Камышине Волгоградской области с 22 июня по 21 июля 1998 года был курсантом (пулеметчиком) в воинской части № 20004. Затем Евгений служил по 30 декабря 1999 года пулеметчиком в 242 мотострелковом полку, дислоцировавшемся в городе Камышине. Оттуда он и попал в город Грозный, где с 30 декабря 1999 г. по 21 января 2000 года являлся рядовым; старший наводчик третьей минометной батареи, третьего минометного взвода.

Евгений Николаевич Булатов, достойный сын своих родителей, честно нес свою службу. Но злая пуля, да не одна - автоматная очередь - остановила его жизнь. Он погиб 21 января 2000 года в бою в республике Чечня в результате множественных огнестрельных пулевых проникающих ранений головы с повреждением головного мозга и груди - с повреждением внутренних органов.

Необъяснимо, но тело Евгения не могли вынести с поля боя в течение целой недели. И сообщили родителям почему-то о трагедии не сразу, а лишь через месяц после его гибели.

Родители ждали сына домой живым и невредимым, и дождались, но в ненавистном цинковом гробу. Мама Евгения не верила до конца: «Жив мой сыночек и скоро придёт» - говорила она. И он приехал, вошёл в родной дом не своими ногами, внесли Евгения чужие люди. Лишь увидев в маленькое стеклянное окошечко на крышке гроба, поверили родные - он... И начался отсчёт совсем другого времени - без него...

Похоронили Булатова Евгения Николаевича 27 февраля 2000 года на кладбище в селе Афанасьевское, Ачитского района.

Евгений был награждён орденом Мужества (посмертно).





**Вавилин  
Андрей Михайлович**

Родился 24 августа 1960 года в д. Ключики Ачитского района. Его дошкольное детство прошло в деревне Сарга, а учился в школе села Афанасьевское.

В 1977 году, окончив 10 классов Афанасьевской средней школы, Андрей поступил в Костромское высшее военное училище химической защиты. В 1981 году, на последнем курсе, женился на костромской девушке Вале.

Службу начал в Сибирском военном округе: г. Новосибирск, Красноярск. Затем Германия. После вывода войск из Германии их часть перевели на Северный Кавказ. Почти два года жили с солдатами в палатках под городом Владикавказ. Потом построили казармы для солдат, а позже - военный городок для офицеров и их семей. Войнская часть, в которой служил Андрей, находилась рядом с поселком Пригородный.

В 1994 году началась первая чеченская компания. Андрей вместе с другими офицерами с первых же дней войны был направлен в первую командировку на три месяца, все обошлось благополучно. Во второй раз так же вернулся живым и невредимым, но только с последними усами.

Когда Андрею исполнилось 35 лет, он мог уйти на пенсию по выслуге лет. Ему предлагали место в военкомате, но он отказался, ответил, что прождет войну до конца вместе с боевыми товарищами.

В третьей командировке Андрей отработал четыре месяца вместо трех. Уже была послана замена, 6 августа был последним днем его службы, Андрей решил обойти все посты, поговорить и попрощаться с сослуживцами. Но именно в этот день, на Грозный было совершено жестокое бандитское нападение. Убили всех: и своих и чужих, стариков и детей. Ни одного поста не сохранилось. Никто не знает где и когда оборвалась его жизнь. Тело Андрея нашли через 39 дней в неглубокой могиле на развилке двух дорог, где оно было похоронено неизвестной чеченской женщиной. Тело Андрея было увезено в город Ростов - на - Дону под № 750. Из похоронок на сына, мать Андрея Валентина Алексеевна, узнала, что ее сын погиб 10 августа 1996 года в звании майора. На памятнике, где похоронен Андрей, есть такие строки: «Мне глаза не закрывали, я смотрю в вышину, кто вернется живым, прокляните войну».

2 апреля 1997 года, через 8 месяцев, Андрей Михайлович Вавилин был похоронен на кладбище г. Ревда. Награжден орденом Мужества (посмертно).

У него осталось два сына Евгений и Максим, жена Валентина которые живут в городе Кострома.



